
   2ریاضی 
C(mمثلث قائم الزاویه با رئـوس  -1 , m) , B( m , m ) , A( m , )     1 2 1 3 در ناحیـه اول دسـتگاه    Aقائمـه اسـت. رأس    Bدر رأس 3

   را بیابید.  mمختصات قرار دارد، 
1(m  5    2(m 1    3(m ,1 5    4(m ,  1 5    

)Cبا رئوس ABDCمستطیل  - 2 , ) , B( , ) , A( , )4 1 1 2 3  مفروض است مختصات رأسD کدام است؟  
1(( , )7 4    2(( , )1 2    3(( , )7 4    4(( , )1 2    

xخط -3 y 3 )بر دایره با مرکز 1 , )2 )مماس است، نقطه 3 , )1 درون این دایره قرار دارد، کمترین و بیشترین فاصله بـین ایـن نقطـه و     2
  شعاع گذرنده از نقطه تماس عمود است) ترتیب کدام است؟ (راهنمایی: خط مماس بر دایره بر  نقاط این دایره به

1(, 10 2 10 2    2(, 10 2 10 2    3(, 10 2 10 2    4(, 10 2 10 2    
a)اگر -4 , b)قرینه نقطه(c , d) نسبت به( , )1 d)باشد و 5 , c) خط حاصل از نقاط نقطه میانی پاره(m , m ) , (m , m )   5 6 1 باشـد،   2

aگاه کدام رابطه بین آن , b  برقرار است؟ 
1(b a 12    2(b a  4    3(b a  4    4(b a 10    

yسه خط به معادلات -5 x , y x , y x        
1 2 6 25 5    دهند، مساحت مثلث حاصل را بیابید.  تشکیل یک مثلث می 

1 (48  2 (24  3(8 13    4(12 13    
xهمعادله تمام خط یا خطوطی را بیابید که از خط به معادل -6 y  3 4 5       به فاصله یک قرار دارند. (شکل ساده شـده معادلـه خـط را در نظـر

 بگیرید.) 
1(x y  3 4 10       2(x y 3 4       
3(x y , x y    3 4 3 4 10        4  .چنین خطی وجود ندارد (  

)دو نقطه به مختصات -7 , ) , ( , a)5 7   کدام است؟  aاز یکدیگر قرار دارند، مجموع مقادیر  5همواره به فاصله  1
1 (4   2 (24  3 (14  4 (10  

)سه نقطه - 8 , ) , ( , ) , ( , )4 3 3 3  ترین ارتفاع را بیابید.  دهند، معادله کوتاه تشکیل یک مثلث می  
1(y x  3 3     2(y x  1     3(x    کدام   ) هیچ4    3

xyالاضلاع معادلات دو ضلع یک متوازي - 9 , y x     
11 36 6   الاضلاع است، اگر مختصات وسط اقطار این متوازي( , )7 باشد، کـدام   32

  الاضلاع است؟  هاي زیر طول یکی از اقطار متوازي یک از گزینه

1(185
2

    2(85    3(53    4(53
2

    

Aنقاط -10 ( , ) 4  وB ( , ) 16 Cو 4 ( , ) 4   رئوس چه نوع مثلثی هستند؟ 8
 ) نامشخص4  الساقین ) متساوي3  اویهالز ) قائم2  الاضلاع ) متساوي1

)از نقطه mخطی با شیب  - 11 , )1   کدام است؟   mسازد، مجموع مقادیر  می 8گذرد و با محورهاي مختصات مثلثی به مساحت  می 1
1 (14  2(18    3(4    4(  4 320 192    

)نسبت فاصله دو نقطه -12 , ) , ( , )2 3 5 )چند برابر فاصله نقطه 1 , )2  از نیمساز ربع اول و سوم است؟  

1(5 2
2

    2(5
2

    3 (5   4(5 2    

xمعادله قطر آنمحیط مربعی را محاسبه کنید که  -13 y  2 3 6  است و دو رأس آن بر نقاط( , ) , ( , )3 2   .واقع هستند  

1(13
2

    2(2 26    3(4 13    4(26    

xواقع بر خط Aفاصله نقطه  -14 y  3  هاي ممکن براي نقطه  است، مجموع عرض 2از نیمساز ربع دوم و چهارم برابرA   .را بیابید  

1(5
2

    2(1
2

    3(3    4 (3   

xنقاط دو خط به معادله تمام aازاي کدام مقدار  به - 15 (a )y   3 1 5  وy (a )x   8 1 20   به فاصله یک از یکدیگر قرار دارند؟  
1 (5   2(5    3(, 5 5    4(25    

)قرینه نقطه -16 , )1 )ه نقطهنسبت ب 2 , )2   کدام است؟ 4

1(( , )5 6    2(( , )
1 3
2

    3(( , )3 2    4(( , )1 6    

yدو نقطه بر خط به معادله -17 x  xبه معادلهد، که فاصله این نقاط از خط aقرار دارن 1 y 2 3 است. طول این دو نقطـه، کـدام    13برابر 5
 است؟

1(,15 9    2(,15 11    3(, 11 9    4(,11 15    



)Aنقطه -18 , )7 yالاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات رأس یک متوازي 6 x , y x   3 4 8 2 3 باشند. مختصـات   می 11
 وسط قطر آن کدام است؟

1(( , )4 3    2(( , )3 4    3(( , )3 5    4(( , )1 5    
)Aنقطه -19 , )3 yوسط قطر مربعی است که یک ضلع آن منطبق بر خط به معادله 1 x 2  است، مساحت این مربع کدام است؟ 5

1 (40  2 (45  3 (75  4 (80  

Aتوان رسم کرد که از نقطه چند خط می - 20
1
9ناحیه اول، مثلثی به مساحتبگذرد و با محورهاي مختصات در  2

 بسازد؟   2

   4) 4   3) 3   2) 2  ) صفر  1


